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KONCEM TEDNA 
R A Z G O V O R med Roosevel-

tom in generalnim poštnim 
mojstrom, predno je ta odpoto-
val v Evropo, še vedno roji po 
glavi politikarjem. Nihče ne 
ve kaj natančnega o vsebini go-
vora, toliko se pa sodi, da je 
mnenje Roosevelta in pa Far-
leya jako različno glede bodoč-
nosti d e m o k r a t s k e stranke. 
Roosevelt trdi, da mora biti pri-
hodnji predsedniški kandidat 
new dealer, Farley pa trdi, da 
mora biti regularen demokrat. 

ZEDINJENE DRŽAVE sicer 
nimajo diplomatskih odno-

šajev z Vatikanom, vendar pa 
je dejstvo, da je papežev dele-
gat, Most Rev. Amleto Cicog-
nani, jako vplivna oseba pri ad-
ministraciji. Delegat je desna 
roka ameriške vlade pri urad-
nih odnošajih z republikami 
južne Amerike, kjer imajo ka-
toličani vso moč. 

MPLIVEN demokrat je potipal 
• demokratsko konvencijo iz 
leta 1936, da poizve mnenje 
glede položaja v letu 1940. Od 
1,600 delegatov je dobil odgo-
vor. Polovica od teh se je izja-
vila, da so zato, da Roosevelt 
kandidira v tretje. Daleč za 
njim je podpredsednik Garner. 
Potem prideta pa Farley in 
Hull, državni tajnik. 

^ O T I V , da se oživi dolgo na-
mferavano organizacijo, ki 

bi delovala na to, da se v tretje 
izvoli predsednik "new dealer," 
je zopet prišel na površje v 
Washingtonu. S tem pa ni re-
čeno, da bo ta organizacija de-
lovala za ponovno izvolitev 
Roosevelta. Gre le za to, da se 
izvoli predsednik, ki bo stopal 
po stopinjah Roosevelta. 

jUjEMCI na Madžarskem za-
" htevajo avtonomijo, kakor 
se poroča iz Budimpešte. Na 
Madžarskem je kakih 500,000 
Nemcev, za katere se je zdaj 
potegnila berlinska vlada in 
podpira njih zahteve. Mad-
žarska vlada na to na noben 
način ne bo pristala in skuša 
potolažiti Berlin. Tako je za-
plenila knjigo dr. Ivana Lajo 
sa, v kateri je na dolgo in širo-
ko razpravljano, da Nemčija 
ne more zmagati v prihodnji 
vojni. Madžarska vlada je prej 
dovolila, da se je knjiga ffroda-
jala, čeprav je berlinska vlada 
močno protestirala. 

LEP škandalček je prišel na 
dan v Parizu, ko je franco-

ska vlada pronašla, da se je 
plačevalo za nemško skrivno 
propagando celo s francoskim 
denarjem. Denar so prispevali 
francoski magnati, ki imajo 
svoje investicije v Nemčiji. Ne-

. kega vplivnega bankirja so za-
prli, več drugih je pa na sumu, 
da so pomagali Nemcem proti 
svoji lastni domovini. 

DOLG ARIJA se je očividno 
® pridružila Nemčiji, ker so 
dospeli nemški častniki, da vež-
bajo bolgarsko armado. Obe 
vladi sta sicer o tem tiho, toda 

dejstva jasno govore o polo-
žaju. 

UESO iz posušenega fižola in 
zeliščnega semenja je izu-

mil neki Madžar. To se bo ra-
bilo za klobase in pravijo, da 
Se prav nič ne loči od pravega 
ftiesa. 

1,000 centov za alimonij 
Pueblo, Colo. — Ivan * 

Meyer a bi moral plačati $10 
za alionij, kakor rja je obso-

I dila sodni j a. In Ivan ne tu-
di ni branil. Prinesel je na 
sodni j o 1,000 samih centov, 
katere je moral sodni lclerk 
sešteti, predno jih je izročil 
Mrs. Meyer. Klerlc je Ivanu 
zagrozil, da je kaj takega 
napravil prvič in zadnjič. 

LQ 

Kandidat Joe Poznik 

Roosevelt gre pred 
narod zoper kongres 
Republikanci nameravajo vzeti za glavno tarčo v 

prihodnji predsedniški kampanji Rooseveltovo 
"zapravljanje denarja." — Narod bo dobit pri-
liko slišati obe plati zvona. 

Washington, D. C. — Predsed-
nik Roosevelt se sedaj priprav-
lja, da prinese naravnost pred 
narod pritožbo zoper kongres, 
ker mu je kratkomalo vzel vsako 
sredstvo, da bi dobil v roke po-
treben denar za pobijanje depre-
sije. Kot znano, je kongres zavr-
gel kar zaporedoma vse Roose-
veltove predloge, v katerih je 
prosil kongres za denar, s kate-
rim bi, kakor misli Roosevelt, po-
magal do večje zaposlitve delav-
cev. 

Roosevelt pravi, da mora na-
rod zvedeti imena onih, ki dela-
jo v škodo narodu. S zagovorom 
svojih predlogov in obtožbo na-

pram kongresu, bo pričel, ko se 
poda na potovanje proti zapadu. 
če bo pri tem imenoval tudi de-
mokrate, ki so pomagali Repu-
blikancem pobiti Roosevelta in 
njegove predloge, se še ne ve. 
54 demokratskih kongresnikov 
je, ki so se bili združili z republi-
kanci in porazili Roosevelta kar 
trikrat v 48 urah. 

Na drugi strani pa namera-
vajo republikanci enako stopiti 
pred narod in mu natančno raz-
ložiti, da so s tem, ko so porazili 
Rooseveltove predloge, delali le v 
korist naroda oziroma davkopla-
čevalcev. To bo glavna točka re-
publikanske kampanje v prihod-
nji predsedniški kampanji. 

Irozveza med Nemčijo, Italijo in Japonsko 
se le dni z vso naglico pripravlja 

NAJNOVEJŠEVESTI 

Rim, Italija. — V četrtek so 
se sestali k razgovoru japonski 
poslanik v Italiji, japonski po-
slanik v Nemčiji in njih vojaški 
atašeji ter konzularni uradniki. 
Sestanek se je vršil v vili d'Este 
ob jezeru Como, kjer so laški in 
nemški ministri podpisali pogod-
bo za rimsko-berlinsko osišče 6. 
in 7. maja. 

Laško časopisje ugodno ko-
mentira o tem sestanku, od kate-
rega se pričakuje, da se bo Ja-
ponska pridružila zvezi z Nem-
čijo in Italijo, že dolgo se je 
šušljalo, da bo prišlo do zveze 
teh treh velesil, vendar do fakti-
čne pogodbe še ni prišlo. 

Kakor se doznava iz Tokia, 
Japonska, bo to trozvezo pospe-

1 

-o— 

Mr. Joe Poznik, ki je pri zad-
njih volitvah kandidiral v drža-
vno postavodajo in dobil takrat 
lepo število glasov, naznanja 
zdaj kandidaturo za councilma-
na v 32. vardi. Njegove obljube 
v kampanji bodo obstojale, kot 
pravi, edino v tem, da bo posvetil 
vse svoje moči blagostanju 32. 
varde. Njegova platforma bo ob-
segala vse, kar želijo volivci te 
varde, da se zanje stori. • 

Pri zadnjih volitvah je dobil 
Mr. Poznik v 32. vardi okrog 3,-

&>Lodo vsi njegovi 
prijatelji tudi zdaj zanj glasova-
li in delali, pa upa biti nominiran. 
če bo izvoljen, Mr. Poznik ob-
ljublja, da bo imel samo eno delo 
in to bo, da bo councilman in 
vedno na razpolago stanovalcem 
v 32. vardi. 

o 

Izgnane nune 
Rim. — Sem se poroča, da je 

vlada v Gdansku razpustila kon-
gregacijo "Dobrega pastirja" in 
sestre izgnale iz mesta. Sestre 
so vzdrževale zavod, v katerem 
so skrbele za osirotele otroke. 
Oblasti so zavod podpirale deset 
let in sestre so dobile 400,000 flo-
rinov posojila na Nizozemskem, 
da sezidajo potrebno šolo. Na-
enkrat je pa vlada zaplenila vse 
njih premoženje in sestre izgna-
la. Najbrže po ukazilf iz Berli-
na. 

o— 
Na operacijo 

John Terškan iz 209. ceste v 
Euclidu se je podal v Lakeside 
bolnišnico, kjer se bo moral pod- ( 
vreči operaciji. To bo že devetič j 
v petih letih, da se mora pod-1 
vreči operaciji, želimo mu, da bi | 

Republikanci, demokrat je 
hočejo poraziti Burtona 

Cleveland, O. — Ray T. Miller, 
eden izmed voditeljev demokra-
tov v okraju Cuyahoga, je odšel 
na zapad za več dni. Pred odho-
dom je pa izjavil, da bo še o pra-
vem času naznanil v javnost ime 
demokratskega kandidata, ki bo 
šel v dirko z Burtonom. Peticije 
morajo biti vložene do 23. avgu-
sta in do takrat bo imel Miller 
pravega kandidata pri roki, kot 
•se je izjavil. 

V mestu se mnogo govori, da 
se bodo združili demokrati in 
uporni republikanci, ki bodo po-
stavili svojega kandidata proti 
županu Burtonu. V mislih ima-
jo republikanci John E. O'Don-
nella, člana šolskega odbora: Te-
ga bi demokrat je podpirali, ka-
kor pravijo, le v slučaju, če bi se 
ne moglo dobiti nobenega demo-
kratskega kandidata, ki bi imel 
količkaj prilike biti izvoljen. 

o — 

Vest iz domovine 
John Turk, 15422 Calcutta 

Ave., je prejel iz domovine ža-
lostno vest, da mu je 16. julija 
umrl oče v visoki starosti 85 let, 
v vasi Malilog, fara Loški potok. 
Doma zapušča ženo in eno hčer, 
tukaj v Ameriki pa tri sinove in 
eno hčer in sice Johna v Cleve-
landu, Charlesa v Indianapolis, 
Ind.,.Alojzija v Chisholm, Minn, 
in hčer Marijo v Clevelandu 
poroč. Zakrajšek, ter več. vnukov 
in pr a vnukov. Naj bo pokojne-
mu lahka domača gruda. ' 

Obisk iz Texasa 
Mr. in Mrs. Charles Ysternic 

sta dospela na obisk k Mr. in 
Mrs. John Kastelic/383 E. 152nd 
St. Charles je bivši ameriški vo-
jak, ki. je služil Strica Sama pol-
nih 30 let. Njegov dom je v Rio 
Grande City, Texas. Mnogo ve-
selih uric jima želimo med roja-
ki v Clevelandu. 

šilo samo dejstvo, ker so Zed. dr-
žave zagrozile Japonski, da bodo 
prekinile trgovinsko in mornari-
ško pogodbo, ki obstoji že od leta 
1911 med Zed. državami in Ja-
ponsko. 

Dalje sili Japonce k trozvezi 
tudi dejstvo, da se snuje zveza 
med Rusijo, Anglijo in Francijo 
in se Japonska boji, da ne bi 
ostala osamljena, če pride do 
trozveze med totalitarnimi drža-
vami, bo to velika zmaga za Hit-
lerja in Mussolinija, ker bo s 
tem oslabljena pomoč Rusije za-
veznikom. če bi namreč Rusija 
hotela pomagati v zapadni Evro-
pi z vojaštvom, ji bodo skočili za 
hrbet Japonci. Nameravano tro-
zvezo predvsem zahteva japon-
sko armadno vodstvo. 

operacijo srečno prestal in da bi 
se mu povrnHo ljubo zdravje. 

V bolnišnico 
V četrtek je bila odpeljana v 

L u t h e r a n bolnišnico Florence 
Zitko, 1425 E. 53rd St. Bila je 
operirana na slepiču. Prijatelji-
ce so prošene, da jo obiščejo. Ob-
iski so dovoljeni vsak dan od 2 do 
4 popoldne in zvečer od 7 do 9. 

Zadušnica 
V pondeljek ob sedmih se bo 

brala v cerkvi sv. Vida maša za 
pok. Frank Zavrič v spomin 5. 
obletnice smrti. Sorodniki in 
prijatelji so prošehi, da se ude-
leže. 

Dar za čitalnico 
Društvo Državljan št. 33 SDZ 

je darovalo čitalnici $2.00 mesto 
venca na grob pokojnemu Louis 
J. Pircu, ki je bil ustanovnik te-
ga društva. Odbor čitalnice se 
društvu lepo zahvaljuje. 

Češka "mafija" dela 
Nemcem sive lase 

Praga, češka. — Na češkem 
se je zopet pojavila skrivna or-
ganizacija, ki si j e nadela ime 
"mafija," katero i m e je origi-
nalno sicilijansko. Ta organiza-
cija je bila delovna ž« v času sve-
tovne vojne in je veliko pripomo-
gla, da je postala Češka samo-
stojna država. Isti namen ima ta 
organizacija tudi d a n e s , da 
osvobodi deželo izpod nemškega 
gospedstva. 

češka mladina, ki je vpisana v 
to skrivno organizacijo, dela 
mnogo preglavice nemški tajni 
policiji, ki si na vso moč prizade-
va, da zasači vodje in člane. 

— - o 

Italijani se norčujejo iz 
Roosevelta 

Rim, Italija. — Laški časopis 
"Telegrafo" je prinesel sliko 
predsednika Roosevelta in drža-
vnega tajnika Hulla. Slika ju ka-
že, kako sedita pri mizi in pod 
sliko je napis: "Predsednik se 
več ne smeje." Urednik razlaga, 
kako prikupi j iv smehljaj ima 
Roosevelt, kadar gre vse gladko. 
Toda zdaj, ko dobiva brco za br-
co od kongresa, se pa ne smeje 
več. Značilno je od italijanske-
ga časopisja, kako zadnje čase 
piše o ameriških razmerah. 

o 

Zadušnica 
Jutri ob 11 se bo brala v cer-

kvi sv. Kristine sv. maša za pok. 
Uršulo Gorišek ob priliki 9. ob-
letnice njene smrti. Sorodniki in 
prijatelji so vabljeni. 

Danica nima piknika 
Društvo Danica št. 34 SDZ je 

sklenilo, da se opusti piknik, ki 
je bil namenjen za 13. avgusta. 
Več o tem bo razmotrivalo na 

' prihodnji članski seji. 

Do krize ni več 
dolgo, menijo 
Angleži 

London, Anglija. — Angleški 
zunanji minister, Lord Halifax, 
je posvaril Anglijo, naj se ne 
vzame evropske situacije preveč 
površno, ker v prihodnjih par 
tednih ali mesecih zna izbruhni-
ti. Halifax je hotel s tem udariti 
ministerskega p r e d s e d n i k a 
Chamberlaina, ki se pripravlja 
oditi na počitnice in pa parla-
ment, ki se pripravlja, da prene-
ha zasedanje za dva meseca. 

Nasprotno pa trdi Thomas 
Inskip, tajnik za Dominione, da 
vojne ni pričakovati. To njego-
vo trditev podpira dvoje dejstev, 
prvič, da je narod močno oboro-
žen in drugič pa, ker se splošno 
govori o miru. 

— o 

Učenjak pravi, da je 
Roosevelt velik mož 

NOVA CERKEV V NEWBURGHU 
Dolgo so se pripravljali naši 

Newburzani, zbirali denar in de-
lali načrte za novo cerkev. Ne-
umorni župnik, g. k a n o n i k 
Oman, je bil noč in dan na delu 
in pridni farani so pomagali z 
vsemi močmi. Njih delo je bilo 
blagoslovljeno in nova cerkev 
jim je zagotovljena. 

Na god sv. Lbvrenca, farnega 

patrona, to je na 10. avgusta, bo-
do odprli razpisane ponudbe od 
stavbenikov in potem takoj od-
dali delo. Pripravljena vsota jim 
garantira, da bo šlo delo naprej 
do izvršitve. Newburzani se bo-
do postavili z novo cerkvijo, kar 
jim prav privoščimo, saj so to 
pridni ljudje in zavedni farani. 
čestitamo! 

London, Anglija. — 73 letni 
pisatelj in filozof, H. G. Wells, 
piše v svoji najnovejši knjigi, da 
vodi Zed. države velik in sposo-
ben mož, Franklin D. Roosevelt. 

sUčenjak piše, da je edino upa-
nje za obstoj človeštva, da se svet 
izobrazuje, dokler ne bo sposo-
ben za demokracijo, v kateri bo 
res prava enakost, ekonomska 
pravica, splošna izobrazba za 
vse, ki jo želijo. 

Pisatelj je posvetil 24 strani 
Zed. državam in pravi, da je ta 
dežela ena najbolj svobodnih, 
aktivnih dežel na svetu. To deže-
lo vodi velik mož, Franklin D. 
Roosevelt, in ne ve se, kaj se bo 
zgodilo, kadar bo stopil ta mož z 
vlade. Pisatelj pravi, da ga ni 
človeka, ki bi ga lahko nadome-
stil. Dalje pravi pisatelj, da so v 
Zed. državah bolj visoko naobra-
ženi ljudje, kot v katerikoli de-
želi na svetu. Učenjak omenja 
v svoji knjigi tudi Hitlerja, Mus-
solinija, Stalina in Chamber-1 
laina, toda o nobenem nima po-
hvalne besede, razen da pravi o 
Stalinu, da ni preveč inteligen-
ten, vendar pa "pošten, močan in 
človekoljuben." 

o 
Rev. Slapšak odide 

Priljubljeni newburski kaplan, 
Rev. Julij Slapšak, odide nado-
mestovat Rev. Goloba v Bridge-
port, Conn., ki je zbolel. Koliko 
časa bo moral ostati tam še ne 
ve. Ker je Bridgeport prav ob 

Unijski zastopniki od CIO so 
včeraj sprejeli v Detroitu pogo-
je z General Motors. V veljavo 
pa stopijo, če jih sprejmejo de-
lavci pri 12 tovarnah, kjer se je 
vršila stavka. Od lokalne unije 
št. 45 (Fisher Body) bodo delav-
ci glasovali danes dopoldne ob 
9:30 v Arnold dvorani na Five 
Points in splošno članstvo pa po-
poldne ob 2:30. Podrobnosti spo-
razuma niso bile dane v javnost, 
če bodo delavci danes odglasova-
li za sprejem pogojev, bodo šli 
zopet na delo v pondeljek. 

Včeraj je senat glasoval o 
predlogu demokratskega sena-
torja McCarrana iz Nevade, da 
se odpravi 130 urno delo pri 
WPA. Predlog ni mogel dobiti 
dvetretjinske večine za poruše-
nje te postave, čeprav je dobil 
večino glasov. Značilno je, da je 
za predlog glasoval republikan-
ski senator Vandenberg iz Michi-
gana, ki bo morda predsedniški 
kandidat, proti je pa glasoval 
ohijski senator Taft. 

Včeraj so začele krožiti po 
mestu peticije John E. O'Don-
nella, člana šolskega odbora, ki 
je republikanec in namerava 
kandidirati za župana proti Bur-
tonu. če bo kandidat, je odvisno 
od števila podpisov, ki jih bo do-
bil na peticijah. O'Donnell upa 
dobiti podporo tudi od demokra-
tov, če ne bodo imeli svojega 
kandidata. 

Zagreb, Jugoslavija. — Priča-
kuje se, da pride v najkrajšem 
času do sporazuma med Hrvati 
in vlado. Med dr. Mačkom, 
vodjem Hrvatov in med mini-
sterskim predsednikom Cvetko-
vičem je prišlo že do sporazuma. 
Zadeva be predložena v odobri-
tev regentu Pavlu, ki je na potu 
iz Anglije. Kot se doznava, so 
Hrvatje popustili v toliko, da ne 
bodo zahtevali razkosanja Jugo-
slavije v štiri province, ampak 
bodo samo zahtevali avtonomijo 
zase. Dobili pa naj bi nekaj ob-
morskih provinc. Obramba de-
žele in tujezemske zadeve bi 
ostale pri vladi v Belgradu, Hr-

I vatje bi pa imeli svoje gospodar-
stvo in šole. Dr. Maček je pri-
stal, da ostane ustava ista v spri-

č o sedanjih evropskih razmer, 
i Vendar pa dajo Hrvatje razume-
ti, da s tem začasnim sporazu-
mom še niso opustili svoj končni 
cilj za samostojno državo oziro-
ma kraljevino. 

o 

Kampanja za jajca 

Ker imamo že vsakojake kam-
panje, jo bodo imela pa še jajca. 
Perutninarski kongres je na svo-
jem zborovanju sprejel predlog, 
da se začne z obširno kampanjo, 
da ljudje uživajo več jajec, pa 
tudi veš kokošjega mesa. Dolo-
čil se bo program, po katerem se 
bo kampanja vodila. Prvih šest 
dni je obiskalo perutninarsko 
razstavo 485,000 oseb. Kongres 
in razstava se zaključita v pon-
deljek večer. 

V Carey, O. 
Oblakov truk bo tudi letos pe-

ljal v Carey, O. na 15. avgusta. 
Rezervirajte si prostor pravo-
časno na 6122 St. Clair Ave. 

Pečeni koštruni 
Danes je otvoritev prenovlje-

nih prostorov, katere lastujeta 
Mr. in Mrs. Louis Medved na 
6216 St. Clair Ave. Koštruni na 
ražnju, pečeni piščanci in fina 
pijača bo na razpolago. 

Bomba raznesla avto, 
raketir in dekle 
sta ubita 

Cleveland, O. — Včeraj se je 
peljal po Moreland bulevarju 
Sam Salupo in njegovo dekle, 
Dorothy Evans. Bilo je pred osmo 
zjutraj. Ko se je avto bližal 150. 
cesti, se je naenkrat zaslišal si-
len pok, iz avta je vrglo oba, 
Sama in Dorothy, in avto je bil 
kup razvalin. Kot je dognala po-
licija, je bila v avtu bomba. 

Salupo je imel podjetje za čiš-
čenje oken na 1563 E. 21st St. in 
je bil izpuščen iz ječe šele letos 
v januarju radi raketirstva in 
izsiljevanja denarja od prosti-
tuk. Dekle je umrlo na potu v 
bolnišnico. Salupo pa kmalu po-
tem. Trupli sta bili vsi razme-
sarjeni. Policija preiskuje vzrok 
napada. Sumijo, da je bil Salu-
po pred leti v zvezi z roparsko 
in morilsko tolpo v tej okolici. 

Bomba je bila zvezana z avtno 
trobento. Ko je pripeljal Salupo 
do 150. ceste, je pritisnil na tro-
bento in v istem hipu je avto 
razneslo. Bogve koliko časa se je 
Salupo vozil z bombo pod seboj, 
ne da bi vedel zanjo. Varen je 
bil toliko časa, dokler ni pritisnil 
na trobento. Kje, kdo in kdaj so 
mu deli bombo v avto, nihče ne 
ve. Dekle, ki je bila obenem ž 
njim ubita, je služila pri neki 
družini na Shaker Hts. in je ni 
bilo domov od sobote. Stara je bi-
la 19 let in njeni starši živijo na 
11322 Nelson Ave. 

o 

Suša grozi 
Ne v/ York. — Zadnji dež ni 

mnogo pomagal farmarjem v vz-
hodnih državah. Upali so, da bo 
še ponovno namočilo, pa se jim 
obljubuje daljše suho vreme. Na-1 

poveduje se ogromna škoda na 
farmarskih pridelkih v vzhod-, 
nih državah naše Unije. 

o — 
Novo podjetje 

Mr. in Mrs. Leo Zupančič od-
preta danes trgovino z grocerijo 
in delikatesami na 1170 E. 67th 
St. Za odprtijo so posebno zni-
žane cene. Dekliško ime Mrs. 
Zupančič je bilo Ann Jaklich. 

Prvorojenka 
Družini Mr. in Mrs. Rudolph 

Sain, 1109 E. 63rd St. je tetica 
štorklja prinesla zalo hčerko. 
Mati in dete se nahajata v Wo-
mans bolnišnici, kjer se prav do-
bro počutita. Materino dekliško 
ime je bil Dorothy Champa. Na-
.še čestitke! 

V Minnesoto 
Mrs. Agnes Zobec, 6315 Glass 

Ave. se je podala na obisk v Min-
nesoto. 

morju, se prav bojimo, da bi jo 
gospod Julij udaril preko luže v 
ljubljeno domovino. Father, le 
kmalu pridite nazaj! 
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BESEDA IZ NARODA 
Piknik - Godba - štruklji 

Prihodnja vojna ne bo v zraku 
A k o pride v Evropi do vojne, se ta ne bo vršila v zraku 

ko t se splošno pričakuje. Saj toliko je gotovo, da zračne iflo-
tile ne bodo odločevale v prihodnji vojni. D o tega prepriča-
nja so prišli tudi nemški vojaški izvedenci ter topogledno 
tudi spreminjajo svoje bojne načrte. 

Ta teorija pa velja, seve, samo v slučaju, da je napade-
na država dovol j pripravljena s topovi, s katerimi izstrelja-
ya jo letala, v zraku pa morajo imeti tudi dovol j bojnih letal. 

Zda j imajo velesile že tako moderne topove, ki izstre-
l javajo razstreljivne krogle v take višave, da nimajo bombna 
letala skoro nobenega izgleda, da bi preletela to obrambno 
črto, torej so za napad brez pomena. 

In vzemimo, da bi Nemci napadli London ali Paris iz 
zraka z bombami. Kaj bi jim pa to koristilo. Res je, da bi 
napravili silno škodo, toda koliko zemlje bi si pa s tem pri-
dobi l i ? Nemčija ne bi mogla prepeljati niti enega vojaka 
na Angleško, dokler je angleška mornarica na morju. Samo 
krožiti nad mestom in metati bombe, je že tudi nekaj, toda 
s tem napadujoča sila ne doseže ničesar. 

Kadar je vojna, je vojna zato, da se okupirajo ozemlja 
sovražnika, da se pošlje vojaštvo čez mejo in ga zasede. To -
rej tukaj bi prišlo v poštev samo vojaštvo na zemlji in ne pa 
zračne flotile, pa naj bodo še tako številne in z napadalnimi 
bombami obložene, če pa ima napadeni tako moderne odbi-
jalne topove, da letala niti blizu ne morejo . 

Torej če se prav premisli, je prazen strah, s katerim gro-
zi jo in izzivajo v Evropi s svojim ogromnim številom letal. 
Zato je pa zadnje čase tudi Nemčija ponehala z gradnjo le-
tal, in je obrnila večjo pozornost za obrambo na trdi zemlji. 

Povsod imajo zdaj sezidana že taka obrambna skrivali-
šča, da jim še tako številni napadi iz zraka ne morejo do ži-
vega. Tudi po mestih so začeli zidati skrivališča za meščan-
stvo, kamor se bo skrilo v slučaju napadov iz zraka. Torej 
ne bo druge škode kot nekaj poslopij bi bilo porušenih. Radi 
samega tega pa nobena država ne bo napovedala drugi vo jno. 
Ampak le tedaj, če bo videla, da z vojaštvom lahko zasede 
nekaj zemlje. 

Vedeti je namreč treba, da bombna letala ne smejo le-
teti visoko, če hoče jo z uspehom spuščati bombe na cilj. Če 
lete nizko, jih bodo sklatili dalekosežni topovi, če pa lete vi-
soko, pa cilja spodaj ne bodo videli. Torej prihodnja vojna 
se ne bo odločevala v zraku, ampak kar lepo po stari navadi, 
na materi zemlji. 

Beseda naši mladini 
Naša mladina odrašča, pravimo. Da, odrašča in že se sliši 

tu pa tam glas iz mladine: Eh, kaj boste vi stari, kje ste že vi 
s svojimi starimi nazori! Zdaj smo mi v ospredju, nas mora-
te poslušati! 

Je že res, da imamo nr' stari še one nazore, ki smo jih 
prinesli s seboj v to novo domovino. Morda res ne pasejo več 
v to moderno dobo. ki leti pred nami, da je niti mladi z urni-
mi nogami skoro ne morejo dohajati. 

Mi stari to vidimo in tudi že počasi prepuščamo vodstvo 
te ali one narodne institucije. Saj je prav tako, naj se uče, 
da bodo lahko nadaljevali z delom, katerega smo pričeli mi. 
Saj jim bomo sčasoma vse prepustili, vse bo njihovo. 

Ampak zdi se nam, da za v kot postaviti pa le še nismo. 
Naka ! Če smo morda tudi omagali nekoliko telesno in se 
nam je upognil hrbet, toda naša misel je še vedno čila in pa-
met zdrava, pa tudi pogled v bodočnost jasen. 

Kar je treba pa predvsem upoštevati je pa naša izkušnja, 
ki je bila naša učiteljica. Nismo se učili, brez šol smo prišli 
sem. Pa smo imeli pridne roke, trdno vol jo in bistro pamet. 
Poprijeli smo in si postavili silno narodno moč, ki je ne more 
podcenjevati nihče. 

Zato je pa prav, da mladi upoštevajo izkušnje svojih 
starih pionirjev in se ravnajo po-njih, pa delajo roka v roki, 
stari in mladi, za skupen narodni napredek. Naj ne bo no-
benega prepada med mladimi in starimi, ampak naj jih 
vodi en cilj in ena želja, da kar naprej zidamo svojo narodno 
silo. Lažje bo mladini oskrbovati zgradbo, ki že stoji, kot pa 
če bi morala šele kopati temelje. 

Tako se bo glasilo v nedeljo 
tam doli pri Zornovih na Brad-
ley Rd., kjer bo imela godba sv. 
Lovrenca svoj piknik. 

Kakor vam je vsem znano pri-
redi godba sv. Lovrenca vsako 
leto svoj piknik in vrtni koncert, 
da si tako malo opomore godbe-
na blagajna. Saj veste, da se te-
kom leta blagajna izprazni, ker 
naši godbeniki vedno potrebuje-
jo kaj novega in ker drugje ne 
zaslužijo morajo pa tako, da se 
more godba vzdrževati. Kaj-
ti večkrat so kam povabljeni, da 
'igrajo in plača pa sami veste 
kakšna je, največkrat — hva-
la — in to je vse. 

Zato vas vse, ki ste prijatelji 
godbe, prav prijazno vabimo, da 
se udeležite piknika v nedeljo. 
Tam boste slišali naše fante ka-
ko znajo zaigrat pod vodstvom 
Frank Bečaja, ki se vse leto tru-
di in uči te naše male paglavce. 
On ima v resnici dobro srce, da 
more vse to vzdržati. 

Pa še to naj vam povem, da 
jih boste videli v njih novi uni-
formi, ki so jo dobili sedaj, ka-
ko se jim lepo pocla. če kateri 
najde kakšno napako na njih, pa 
stavim za en "štrukelj," da jo ne 
najdete, če vam jo jaz ne povem. 
Edina napaka je, ker ni še pla-
čana. Zato bi bilo zelo priporo-
čljivo, da se v velikem številu 
udeležite nedeljskega piknika na-
še godbe in tako po svoji moči 
pomagate, da 3e bo odpravila tu-
di ta napaka, kajti vsak cent je 
dobrodošel. 

Oh, pa še nekaj bi bi! skoro 
pozabil. Kuharce so mi naroči-
le, da moram vsemu svetu prav 
na glas povedati, da piknik naše 
godbe ni bil še nikdar brez štru-
kljev pa tudi letos ne bo. Pro-
dajale jih bodo, kar na vatale 
in sicer 5 centov vatah Pravijo, 
da bodo tako dobri, da se bo kar 
med in mleko cedilo iz njih. Pri-
poročile so tudi obema uredni-
koma Ameriške Domovine, da 
naj jih prideta pokusit, če se no-
četa kesati vse svoje življenje. 
(Op. ured. Meni se že kar sline 
cedijo.) 

Veste pa tudi natakarji in na-
takarce so s-e prav dobro organi-
zirali, da vam bodo postregli z 
vsemi telesnimi dobrotami. Tu-
di za srbeče pete bo pripravljen 
najboljši orkester. 

Najlepši pozdrav vsem ljubi-
teljem godbe in na svidenje v 
nedeljo na pikniku pri Zornovih 
na 1388 Bradley Road. 

M. Zupančič, < 
predsednik godbe. 

• o 

Zopet bomo balincali na 
Jutrovem 

ležbe. Vabljeni ste iz širnega 
Clevelanda, da pridete v nedeljo 
6. avgusta pogledat in sicer točno 
ob dveh popoldne. Vabljeni ste 
še posebno člani SDZ. Veste to 
bo nekaj zanimivega in meni se 
šž po noči sanja, da niti spati ne 
morem. Vas pozdravlja in na 
svidenje, 

Anton Vatovec. 
P. S. Veš Tone, to pismo nam 

je Ančka prinesla vsa zgrevana 
šele v četrtek in sedaj v božjem 
strahu premišljuje kaj bo. 

o 

Na piknik 
Društvo Napredek št. 132 J. 

S. K. J. je sklenilo na zadnji re-
dni seji, da priredi svoj piknik 
na Stuškovi farmi v nedeljo 6. 
avgusta. Vabljeni ste vsi člani 
in članice, da se udeležite pikni-
ka in pripeljete s seboj tudi svo-
je znance. 

Kaj bo vse pripravljeno vam 
ne bom pravil. Rečem le toliko, 
da bo vsega v izobilju in da ene-
ga čaka sreča. Kaj in kako bo, 
boste lahko zvedeli na pikniku. 
Bus bo odpeljal točno ob dveh 
izpred Slovenskega društvene-
ga doma. Vozovnice za bus se 
lahko dobi pri vseh društvenih 
uradnikih. Torej ne pozabite v 
nedeljo in pridite vsi na piknik 
na Stuškove farme. 

Frank Žagar, zapisnikar. 
— o 

V naznanje Ročinjcem! 
V Clevelandu in okolici je 

okrog 25 družin, kjer so osebe 
moje starosti. iSpominjam se, 
kako smo se skupno veselili v 
mladosti dobi. Zdaj pa nam pri-
hajajo počasi pa sigurno časi lo-
čitve nasproti. Se ne da pr^v 
nič pomagati. 

Zato bi pa ne bilo napačno; 
ampak še zelo priporočljivo, da 
sc Ročinjci včasih zberemo in se 
malo poveselimo, dokler smo še 
živi in zdravi na tem božjem 
svetu. 

Ena taka skupna zabava Roči-
ajcev se vrši 20. avgusta pri Mr. 
in Mrs. Pihler na Miller Ave. v 
Euclid, Ohio. Zabavalo se bo 
zgodovini lepe slovenske nava-
de. Za lačne in žejne se bo tudi 
dobilo, da se vam bo srce sme-
jalo in se vam bo dobro dopadlo. 
No ja, saj veste, brez harmoni-
ke tudi ne bo, da nam bo še kraj-
ši čas. 

Torej pridite, Ročinjci, vsi do 
zadnjega na 20. avgusta k Pih-
lcrjevim. že zdaj vam kličem: na 
veselo svidenje pri veseli zaba 
vi! 

Frances Križnik. 

društva in tako imamo preskrb-
ljeno za vsak slučaj, pa naj bo 
lepo ali slabo vreme. Torej vas 
še enkrat prav prijazno vabim in 
na svidenje! 

Za društvo Napredek št. 132 
JSKJ. 

John Tanko, tajnik. 
o 

Podružnica št. 32 SŽZ se 
zahvaljuje 

»m . 1 . 1 • - — ' * • • 

Kaj pravile! 
. • .t 
i < i « — • > « • • — . . . . . . — — . — . » k 

Italijani z vsemi štirimi protestirajo, da bi dali Trst Nemcem. 
Morda ga res niso dali, vendar naj pravijo Italijani kar hočejo, 
Trst je brez nemške naklonjenosti mrtev. In če bo Hitler naravnal 
nemško trgovino iz bivše Avstrije in češke skozi Trst, bo nekaj 
prej zahteval od Mussolinija. Trst brez odprte poti v osrednjo 
Evropo nima pomena kot pristanišče. Za Italijane same pa Trst 
nima pomena ne za pristanišče ne za kaj drugega, ker je zanje, to-
liko kot bi šli z levo roko v desni hlačni žep. 

» • • 

še vedno se išče županskega kandidata, "ki bi hotel potegniti 
demokrate iz zosa. Izgleda, da bo treba razpisati nagrado, sicer ga 
ne bomo dobili. Kaj ni to čudno, da je tako malo korajže. Kaj 
pravite, kje neki je stari doktore Waltz, ki je bil vselej kandidat, 
kadar je bilo drugih na preostajanje? 

V nedeljo 6. avgusta se bodo 
pa • zopet udarili pri SDD na 
Prince Ave. Ampak, da ne bi 
kdo mislil, da se bodo tepli,, kaj 
takega pa že ne! To bo tekma v 
balincanju in sicer med društ-
vom Danica št. 34 SDZ iz Ju-
trovega in društvom Naš dom 
št. 50 SDZ s Clevelandskega hri-
ba. Torej med tema dvema dru-
štvi je po pogodbi napovedana 
tekma za v nedeljo 6. avgusta. 
Bomo videli, katero bo deležno 
časti zmagovalca. Torej, zapo-
mnite si, da tu se ne bo šlo za po-
sameznika, ampak za skupino. 

ičilani društva Danica, pripra-
vite se dobro, kajti čuje se, da se 
člani društva Naš dom priprav-
ljajo in hočejo na vsak način 
odnesti prvenstvo, Slišal sem, 
da nameravajo zabiti v balinca 
in krogle nekake žeblje, da bo to 
vleklo nase kot nekaki magnet, 
torej razume se, da bodo njih 
krogle vedno bližje balincu. 
Treba bo paziti že takoj od za-
četka.' 

Ker je to tekmovanje nekaj 
novega, da tekmujeta dve dru-
štvi med seboj, bo gotovo zani-
mivo in pričakujemo velike ude-

—o-

Nekaj iz Euclida 
O delavskih razmerah ne bom 

opisaval, ker so nam vsem dobro 
znane in vsi dobro vemo, kako 
težko borbo imamo za obstanek 
v današnjih dneh. Da nekoliko 
pozabimo svoje križe in težave 
pcsebno sedaj, ko nas pari taka 
vročina, se je naše društvo Na-
predek 132 JSKJ odločilo, da 
priredi piknik na Stuškovi far-
mi (cesta 84) in sicer v nedeljo 
6. avgusta. 

Vabimo vse naše članstvo in 
naše prijatelje, da se udeleže te-
ga piknika. Preskrbljeno bo vse-
ga dovolj, za žejne in lačne in za 
plesaželjne bo pa skrbel Seškov 
Eddie. Tudi prostora za balinca-
nje bo dovolj. Vršila se bo tudi 
žogometna igra, za prvenstvo se 
bodo spoprijeli fantje jz Euclida 
in Barbertona, to so sami fantje 
naše Jednote. 

Za vse one, ki nimate svojih 
vozil, bo na razpolago bus proti 
mali odškodnini in sicer 25 cen-
tov za tja in nazaj. Vsi, ki se že-
lite peljati na busu pridite pred 
Slovenski društveni dom točno 
ob 1:30 popoldne. V slučaju, da 
bi v nedeljo deževalo, se bo pik-
nik vseeno vršil in sicer pri Mr. 
John Pihler ju na 20391 Miller 
Ave. Tudi on je član našega 

Vsem tistim, ki so nam kaj po-
magali ali darovali za naš 
"wienner roast," ki smo ga ime-
le v soboto 29. julija najlepša 
zahvala. 

Posebno se z a h v a l j u j e m o 
predsedniku North American 
Mortgage Co. dr. Seliškarju, ki 
nam je dal prostor brezplačno 
na razpolago, kakor tudi pred-
sedniku North American Banke 
Mr. A. Grdina, ki nam je prišel 
pokazati slike, katere so tako 
krasne, da bi jih kar naprej gle-
dali. škoda, da čas tako hitro 
boži. 

Vidite, da kadar kaj rabimo se 
vedno obračamo samo do svojih 
in to ni samo naša organizacija, 
ampak splošno vse, ker tudi ve-
mo, da pri svojih nam ne bodo 
odrekli. Zato je tudi naša dolž-
nost, da jih tudi mi podpiramo 
na en ali drugi način. Najbolje 
je, da gremo vedno svoji k svo-
jim in bomo vedno poSteno po-
strežem. 

S to našo zabavo, ki smo jo 
imele omenjeni dan, smo si neko-
liko opomogle, da bodo naša de-
kleta lahko prišle do svoje uni-
forme za našo 10 letnico, katere 
proslava se bo vršila 10. septem-
bra. Vabimo vas že sedaj in 
upamo, da si zabeležite ta dan ter 
nas gotovo posetite, ker to bo ne-
kaj posebnega. 

Na odru bo krasna predstava 
in naš krožek se bo pokazal v 
novi uniformi kaj zna. Imele 
bomo prvovrstno godbo in vse to 
3a samo 35 centov vstopnine. Vse 
to se bo vršilo 1'0. septembra v 
spodnji dvorani pri sv. Kristini 
na 222. cesti. 'Kfal'abavi 29. ju-
lija je bila srečna in je dobila za 
nagrado posteljno pregrinjalo 
Miss Slava Grdina. K. F. 

o 

Volivcem 32. varde 
Ker sem slišal toliko stanoval-

cev v 32. vardi, da niso zadovo-
ljni z sedanjim councilmanom in 
ker mi je toliko mojih prijate-
ljev v tej vardi povedalo, da bi 
imel"lepo priliko biti izvoljen v 
mestno zbornico - radi velikega 
števila glasov, ki sem jih dobil 
ukaj v 32. vardi pri zadnjih vo-

litvah (blizu 3,000), sem se od-
ločil, da bom kandidiral v mest-
no zbornico v tej vardi. 

Trdno sem prepričan, da bom 
gotovo izvoljen, če me bodo mo-
li prijatelji pri teh volitvah ta-
-o zvesto podpirali, kot so me 

pri zadnjih volitvah. 
Nekaj važnih stvari je, katere 

naj zvedo naši volivci o meni že 
zdaj. Posvetil bom ves svoj ča-
si vardi in ne bom istočasno 
opravljal nobenega drugega de-
la. Moja hiša bo vedno odprta 
ljudem iz te varde. Potrudil se 
torn v vsej svoji moči, da bom 
rešil njih probleme. Smatral 
se ne bom nič drugega kot njih 
služabnika in kot tak jim bom 
služil. 

Moja platforma bo zidana na 
vaših željah, z drugimi beseda-
mi: vaše želje bodo moje delo. 
Trudil se bom vedno, da boste 
ponosni name kot na dobrega, 
spoštovanega in delovnega dr-
žavljana. 

če moji prijatelji mislijo in 
čutijo, da je kak sposobnejši 
kandidat za isti urad, potem jiti 
prosim, naj njega podpirajo, ker 
moj prvi in edini namen je do-
bra mestna vlada. 

Joseph Poznik 

Ako vaš radio aparat ne delu-
je pravilno, pokličite nas, ker 
naše delo je garantirano. — Nor-
wood Appliance & Furniture, 
6104 St. Clair Ave., 819 E. 185th 
St. 

Aug. 5, 8, 12.) 
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Ce verjamete al'pa ne 
Nekaj preglavice mi je dela-

la bolniška srajca, ki sem jo mo-
ral obleči. Imela je pač dva ro-
kava, drugače mi je pa komaj 
segla do vratu. Ne vem, zakaj 
tako šparajo pri kotenini. Oble-
kel sem jo tako, da sem jo spre-
daj zapel. Pa ni nič kaj pasala, 
ampak me je nekam vezala čez 
rame. Hotel sem že pozvoniti, 
da bi mi prinesli drugo srajco, 
pa sem to misel opustil, da ne bo-
ri^ rekli, kako da sem siten in 
natančen. Radi te srajce naj po-
vem, da se mi je kmalu potem 
smejal veš štab strežnic, ko je 
prišel hišni zdravnik, da me pre-
išče in je videl, da sem srajco 
oblekel narobe. Odprta mora 
biti zadej, ne spredaj. Pač na-
robe svet. Jaz nosim vedno 
srajce, ki se spredaj zapno. Za-
kaj imajo pa v bolnišnicah naro-
be navado, pa ne vem. Tbrej 
kdor še ni bil na takem potu, 
naj ve, da se srajca obleče tako, 
da je spredaj cela stran, zadej 
pa odprta. 

Ko sem bil enkrat v postelji, 
mi je bilo že nekoliko boljše. 
Zdaj sem si samo želel, da bi 
kmalu začeli z domačo zabavo, 
da bom prej doma. In ni dolgo 
trajalo, pa sem prav sladko za-
spal. 

Nekdo me potrese za ramo in 
me zbudi. Poleg postelje zagle-
dam prijaznega človeka, ki mi 
pove, da je hišni zdravnik in da 
bi me rad preiskal. Seve, nič ni-
sem ugovarjal. Pa me je začel 
na vse strani tipati in preisko-
vati. Zmeril mi je toploto in ce-
lo v usta mi je silil, pa ne vem 

IZ DOMOVINE 
—Bata bo izdeloval plinske 

maske. Pred meseci je tvrd-
ka Bata ' ustanovila delniško 
družbo "Nebojšo." Družba bo 
zgradila tvornico za izdelova-
nje pnevmatik, g u m i j a s t i h 
Čevljev i h drtigih ^reflrtietov 
k gumija. Po vesteh iz Beo-
grada so že napravljeni mode-
li nove plinske maske za pre-
bivalstvo, ki bo prišla v pro-
met pod imenom "Nebojša." 
Nova maska "Nebojša" se raz-
likuje od zdajšne maske za 
prebivalstvo predvsem v tem, 
da je ves del maske, ki pokri-
va obraz izdelan iz posebno 
odpornega gumija in se ma-
ska z lahkoto natakne. Po 
svoji zaščitni sposobnosti pro-
ti strupenim plinom lahko ta 
maska tekmuje z najboljšimi 
izdelki. Cena nove maske naj 
bi znašala okrog 200 din. Pri-
zadevanje pa gre sedaj za 
tem. da se omogoči pocenitev 
maske na 100 ali 120 din. 

—Umrl je na Pobrežju v 
Verstovškovi ulici št. 38 žele-
zostrugai* Miroslav Kolman, 
star 53 let. 

—V Slovenskih goricah pri-
manjkuje delavcev. Posestni-
ki v Slovenskih goricah se 
pritožujejo, da občutno pri-
manjkuje delavcev ter zaradi 
tega zastaja spravljanje žet-
ve. Ljudje, ki so bili poprej 
zaposleni pri poljskem delu, 
so odšli ali v Nemčijo na se-
zonsko delo, ali pa skrivaj čez 
mejo, drugi so dobili zaposli-
tev v mestu pri gradbah in v 
tovarnah. Ponekod so zaradi 
tega odšli posestniki že na 
Hrvaško po delavce, da bodo 
lahko v redu opravili poljska 
dela. 

zakaj. KončncJ je rekel, da sem 
potrjen v prvi klas in jutri da 
me bodo pa načeli. 

Odšel je in kmalu za njim pri-
de bolničarka, ki me vpraša, če 
sem zdaj pripravljen za večerjo. 

O, Marička ti meni pomagaj, 
kako ne bi bil pripravljen, ko pa 
že od šestih zjutraj še nisem vi-
del žlice v ustih in sem lačen, da 
bi celo zabeljeno kašo jedel, ki 
mi sicer nikdar ni šla kaj prida 
v slast. Mlečna pa. 

Kmalu mi prinese na pladnju 
celo krdelo šalčk, pa posodic, pa 
vilic in nožev, vse v srebru, da 
je bilo res fletno. Na sredi plad-
nja se je pa bleščala velika sre-
brna posoda, pokrita tudi s sre-
brnim pokrovom. Kaj je spodaj, 
pa nisem vedel, dokler nisem po-
krova odkril. 

Aha, sem si mislil, to bo pa 
tista slavna pokrita rihta, ki člo-
veka spravi v ta mala nebesa, ko 
jo zagleda. Nekateri pravijo, da 
je glavna jed zato pokrita, da 
ostane dlje gorka. Pa ni res, po-
krita je zato, da jo bolnik poča-
si odkrije in se pripravi na pre-
senečenje. Ker če bi kar naen-
krat zagledal kako posebno do-
bro jed, bi mu lahko škodilo na 
srcu. 

Bolničarka porine mizico k 
postelji in položi pladenj nanjo 
ter me prijazno povabi, naj zač-
nem z mlačvijo. Sklonem se in 
oprem na komolec, pa začnem 
ogledovati večerjo. Veste, tukaj 
mora biti človek olikan in ne 
gre, da bi kar planil po skledah, 
kot smo v starem kraju v koš-
nji. Zato sem tudi jaz najprej 
preštudiral vso stvar. 

V eni luštkani skodelici je bil 
čaj. Od lanskega božiča ga že 
nisem pil, pa ga tudi zdaj ne 
bom, sem sklenil. Na majhnem 
krožniku je bil košček kruha in 
zraven za pol fingrata sirovega 
masla. 

No, te vzorce pa že ne bom po-
kušal, se si mislil, bomo pa po-
gledali kaj je tamle pokritega. 
Z vso andohtjo dvignem pokrov 
in kar sline so mi zalile moje 
škrbine, ko sem si v diihu pred-
stavljal, kako se bom zdajle ma-
sti! s pečeno ali vsaj pohano pi-
ško. 

Tri sto milijonov, če ne bi bil 
skoro omedlel, ko sem zagledal 
tisto, kar je bilo pod pokrovom. 
Veste kaj je bilo? Nak, ne ve-
ste, ampak bom jaz povedal. 
Pod tistim -krasnim, srebrnim 
in ogromnim pokrovom se je 
dolgočasil en sam in samcat pe-
čen krompirček. 

Za pet ran božjih, kaj bom 
samo ob tem, pa še na tako tež-
ko pot grem, sem zastokal in mi-
lo se mi je storilo, da bi bi'o do-
ma zdajle na mizi taknla par fun-
tov solate, steak, kakih oSem 
krompirjev, dve šalci kofeta, pa 
župe z lizanji niti ne računam 
ne, brez katere bi bil jaz že da-
vno na onem svetu. 

Tcrej to bo vsa moja večerja! 
Akrabolt se bo slabo mlatilo po 
taki košti, sem si mislil, če me 
bodo tako glajštali, ne bom os-
tal tukaj dolgo na žernadi, je bil 
moj trden sklep. Malo sem dreg-
nil v tisti krompir in tudi čaj 
sem spil, čeprav sem prej rekel, 
da ga ne bom. 

Bolničarka, ki je prišla po po-
sodo, rti rekla nič, ampak na 
njenem obrazu sem videl, da se 
mi nekam škodoželjno posmehu-
je. Najbrže je vedela, da je bi-
la moja večerja odmerjena po 
pravilih WPA. Pa ni rekla nič, 
jaz pa tudi ne. 

(Dalje prihodnjič) 

SVETEK FUNERAL HOME 

M I L J E 
Par milj pomeni samo par minut; toda tudi ako je kdo od-

daljen malo več, dobi lahko našo postrežbo točno in vestno, 
kadar jo potrebuje. 

[•478EAST 152na ST. KEnmoreZOI6 > 
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Malo vem, kar p avem, vem vse 
Saj le malo novic vem. Tiste 

pa, ki jih vem so dobre, če se 
drug-i ne strinjate s tem, jaz se. 
To sicer ni novica, da ima St. 
Lawrence Band nove in jako li-
čne uniforme. Zadnjo nedeljo 
so se prvič postavili v njih. Ni 
dvoma, da so se izmed vseh na-
rodnosti v paradi zadnjo nede-
ljo Slovenci najboljše pokazali 
in največ jih je bilo. Tega ne 
rečem le zato, ker vsaka sova svo-
je mladiče hvali in "lajka," am-
pak je res tako. Slovenske na-
rodne noše, slovenske godbe — 
škoda, da še godbe sv. Jožefa iz 
Collinwooda ni bilo. Videl sem 
jih v Jolietu in rečem vam, da 
so se pokazali izredno dobro. 
Kaj sem že pripovedoval? A ja, 
da so se Slovenci v nedeljo prav 
izredno dobro pokarali. In so 
se, pa naj kdo reče, kar če. In za-
kaj so se dobro izkazali? Zato, 
ker so edini in složni. In tako 
je prav. če bomo Slovenci drža-
li skupaj, bomo tudi vpošteva-
ni pri mestni vladi in drugje in 
kar bomo zahtevali ali prosili, 
bomo dobili. Pas pri hlačah je 
rekel: "držimo skup." Tako tu-
di jaz pravim. 

Kdor hoče slišati krasne 
melodije . . . 

ta naj pride v nedeljo na Joe 
Zornove prostore v Brooklyn, 
kjer bo godba sv. Lovrenca ime-
la svoj letni piknik. Poslušaj-
te, da vam nekaj povem: Skozi 
Vse leto naročamo in vabimo na-
se godbenike: zaigrajte tu in za-
igrajte tam. Igrajte nam in ig-
rajte temu. Pomagajte nam in 
pomagajte onemu. Ali ni pes 
tako? Dobro. Če naša godba 
Pomaga na vseh straneh, ali ni 
fias vseh dolžnost, da, dolžnost 
sem rekel, je nas vseh, da se odzo-
vemo njihovemu povabilu na 
Piknik. Oni ne dobijo nobene 
Plače, žrtvujejo veliko časa pri 
v&jah in v raznih paradah. Mi 
pa'pokažimo, da znamo ceniti 
tako delo s tem, da gremo v ne-
deljo 6. avgusta na Zornove pro-
store in tam, če več ne, vsaj po-
slušamo nekaj lepe godbe in ma-
lo povasujemo eden z drugim. 
To ni več kot prav in kar je 
prav, to storimo. 

Nova maša bo v nedeljo. 
Pa ne pri nas, pač pa na Ble-

du v Jugoslaviji. Tam bo v ne-
deljo sin naše fare, Rev. Gabriel 
Rus pel svojo prvo mašo. Mi pa, 
ki ne moremo tja, bodimo vsaj v 
duhu z njim združeni in daruj-
mo en Očenaš za njega, ker prav 
dobro vemo, da bo vsa naša fa-
ra vključena tudi pri njegovi 
prvi sv. daritvi. Storimo to. 

Slučaj je nanesel 
V nedeljo ob desetih je peta 

maša, obletnica za pokojnim Fr. 
Ludvik Kužnikom. 

Slučaj je nanesel, da prav ti-
sti dan, ko eden naših praznuje 
svojo novomašniško slovesnost 
in se veseli vsa družina in so-
rodstvo z njim na dveh kontinen-
tih, se druga družina zavija v ža-
lno in toči solze za tako prera-
no umrlim svojim sinom duhov-
nikom. Dve leti bo tega v pon-
deljek 7. avgusta, kar nas je 
pretresla ta žalostna vest, da je 
Father Kužr.ik tako nepričako-
vano zgubil svoje življenje v 
Erie jezeru. Njegova prezgo-
dna smrt je zadala veliko rano 
vsem zlasti pa domačim, še po-
sebno pa njegovi materi, katera 
kar ni mogla prenesti tega hude-
ga udarca in je šla čez leto in 
Pol za njim. Zato pa molimo: 
"O Bog, ki si hotel, da ima med 
apostolskimi duhovniki t v o j 
služabnik Ludvik mašniško do-
stojanstvo daj, prosimo, da bo 
njim tudi za vekomaj pridru-
žen. Amen. Počivaj v miru." 

Cei-kveni odbor naj se snide v 
četrtek 

Prihodnji četrtek imajo biti 
Vsi proračuni za novo cerkev' 
skupaj. Kolikor se jih more, 
naj se člani cerkvenega odbora 
snidejo v šoli o pol osmih zvečer, 
^a dan je god Sv. Lovrenca in na 
lsti dan naj se začne naše nada-

ljevanje z delom za izgotovitev 
cerkve. Radovedni smo kako vi-
soko bodo šli ti proračuni. 

še eno piano za šolo 
To nam je Mrs. John (Vrček) 

Mauer dobila od neke sosednje 
družine. Piano je še v prav do-
brem stanju. Zato prav lepa za-
hvala njej, kakor tudi tisti dru-
žini. Nabasal in pripeljal pa 
nam jo je Joe Vadnjal s svojim 
velikim trukom in zato iskrena 
zahvala tudi njemu. 

šolske sestre so se povrnile 
Kadar lastovice odhajajo, ta-

krat pa šolske sestre prihajajo, 
in tako je vedno nekaj novega in 
zanimivega. Veseli nas, da so 
sestre vse prišle nazaj, ali pa 
bodo tiste katere so bile lansko 
leto tukaj? Z njimi je prišlo tu-
di nekaj sester, katere sicer no 
bodo tukaj učile, pa imajo svoje 
starše tukaj in so prišle po treh 
letih na obisk. Sledeče so prišle 
na obisk: Sr. Regina Clara (Sa-
dar), Sr. Alvina (Mulh), Sr. 
Rose Pauline (Lekan), Sr. Gon-
salva (Suhadolnik) in Sr. Jo-
seph Marie (Fink). Vsem sku-
paj kličemo, dobrodošle. 
V vicah bo veliko več moških 

kot žensk 
Vsi smo grešniki. To je tako 

gotovo, da pravi sv. Janez: "če 
kdo pravi, da ni grešil (vsaj v 
malem) je lažnik " Torej to je 
pribito: vsi smo grešili na en 
ali na drug način, ker vsi 
slabostim podvrženi. Ali pa tu-
di vsi delamo pokoro in zadostu-
jemo za svoje slabosti? No ja, 
tako po malem že. Toda resno se 
pa ženske v tem veliko bolj pri-
zadevajo, kot pa mi moški. To 
vidiš lahko vsak dan in po vseh 
krajih. Moški ima lahko toliko 
prostega časa, da ne ve kam z 
njim. Doma okoli se preteguje 
in obeša, kadar ne gre na delo, 
in dolgčas prodaja in ne ve kaj 
početi. Pa mislite, da mu pride 
na misel, da hi.šel.k maši zju-
traj in tako storil vsaj za dušo 
nekaj? Nak, tega se ne spomni 
in, če se domisli, je prelen, da bi 
storil par korakov do cerkve. 
Kaj bo enkrat iz tega ? Ni£ dru-
zega, kakor dolge vice, kjer bo-
mo morali delati pokoro in za-
dostovati božji pravičnosti za na-
še slabosti, ene in dekleta so 
glede tega (po večini) veliko 
skrbnejše. Saj tudi one niso 
brez napak, to vedo še prav po-
sebno tisti njoški, ki radi ženam 
vest izprašujejo. Toda po veli-
ki večini — vse tudi ne — so 
ženske bolj skrbne in prihajajo 
k maši in raznim pobožnostim. 
Zato pa si ne moremo drugače 
misliti razen, če bo gospod Bog 
sodil moške po drugih postavah, 
da bo v vicah veliko več moških 
kaker žensk in še kart ne bo, da 
bi si s kartanjem kratili čas. 
"Glejte, zdaj je čas zveličanja," 
pravi sv. Pavel. Ako se sedaj 
sam ne pobrigaš, tvoji se tudi ne 
bodo, ko odideš. 

V četrtek je praznik 
sv. Lovrenca 

Od četrtka naprej in skozi 
osem, dni bomo cerkveno pra-
znovali farnega patrona. "Zeg-
nanje" bo seveda v nedeljo 
trinajstega. Ves ta čas bo na 
srednjem oltarju izpostavljen 
relikvij, svetinja, sv. Lovrenca, 
katero nam je pri nesel iz Ri-
ma pokojni Father Shuster. 
Sv. Lovrenc je bil eden izmed 
enih pogumnih mladih mož, 
ki je rajši dal življenje kot 
pa vero zapustil. Dandanes 
pa se zgodi, da eden ali dru-
gi pusti vero, samo da dobi 
tisto "kikljo," ki jo hoče. To 
je nespamet čez vse nespa-
meti. V tem je malo pameti in 
nobenega poguma. Nobena reč 
ni tako poceni dandanes, kot 
je duša in pa nebesa. 

Kar samo se mu je smejalo 
Tako vesel je prišel John 

Jesenovic naznanit krst svoje 
hčerke, da se je ves čas smeh-
ljal. Pred nekaj več ko enim 
letom so kupili sinkota, sedaj 
pa hčerko. Kdo bi si kaj lep-
šega mogel misliti? H krstu 

sta jo prinesla Anton Miklav-
čič Jr. in Angela Jesenovic. 
Čestitamo, pa prav zares da. 

Father Slapšak bo odšel 
Ej le malo počakajte. Saj 

nisem rekel kam bo odšel. 
Tam doli v Bridgeport, Conn., 
je slovenska fara, katere žup-
nik, Father Golob, je bolan. 
Ker ne more dobiti namestni-
ka drugje, ga bo Father Slap-
šak nadomestoval za nekaj 
tednov. Da ne bo kakega go-
drnjanja v Izraelu, pomislite, 
da sva tukaj še dva Slovenca, 
ali vsaj kolikortoliko sva Slo-
venca, tam pa bi ne bilo nobe-
nega, če bi ne bil Father Slap-
šak tako dober, da gre na po-
moč. Želimo mu uspešnega 
dela, Father Golobu pa hitre-
ga okrevanja. Tako je, pa nič 
drugače. 

Pripoveduje se .. • 
Tako sem bral nekje, da je pri-

šla neka ameriška, takozvana mi-
sijonarka v Indijo, Indijce spre-
obračat. še nikdar ni videla slo-
na poprej. Nekega dne pogleda 
skozi okno in vidi tam to strašno 
žival, ki se pase na njenem vr-
tu. Hitro teče k telefonu in vsa 
tresoča se pokliče policijo: "Hi-
tre pridite! Neka strašna pošast 
puli s svojim repom moje rože 
na vrtu!" Policaj: "Kaj pa dela 
z rožami?" Misijonarka: "Oh, 
saj mi ne boste vrjeli, če vam po-
vem . . . " Kajne, kako se človek 
lahko zmoti. Zato pa ne smemo 
soditi edino le na videz. Zlasti pa 
moramo biti počasni v sodbi o 
rečeh, o katerih malo ali pa nič 
ne vemo. 

V Amerikanskem Slovencu 
sem bral 

Da je bil umorjeni presto-
lonaslednik A v s t r i j e Ferdi-
nand velik zatiralec revežev. 
To bi jaz sprejel ne samo s 
par zrni, ampak s celo pestjo 
soli. Pred leti sem bral rav-
no nasprotno, da je bil prav 
zato poslan v smrt, ker je bil 
p r e d o b e r in tudi Slovanom 
naklonenjen. Danes pobirati to 
kar pišejo ameriški listi o 
kraljih in cesarjih, >ni varno. 
Po smrti rastejo pravljice o 
kraljih in cesarjih kot gobe po 
dežju. Reklo se je tudi, da 
je bil Ferdinand dober kato-
ik. Če je bil res dober katolik, 

potem ni mogel biti zatiralec 
siromakov. Zato jaz pravim 
zopet: ne prehitro soditi in 
pobirati vse, kar se piše o kra-
jih in cesarjih, pa naj bo do-

bro ali pa slabo. Vsak je imel 
nekaj dobrega in nekaj slabe-
ga, ker so bili ljudje. 

Bili so dnevi 
Pred nekaj leti se je zelo 

malo slišalo o kakih počitni-
cah med Slovenci. Če je to-
varna dala delavcem nekaj dni 
prostega časa, so vsega pora-
bili, da so doma okoli malo po-
pravili in pobarvali svoje do-
movje. Danes je že bolj re-
dek, vsaj med mladimi, ki bi 
ne šel v poletnem času "na 
počitnice." Gotovo je, da se 
navadno v "počitnicah" zelo 
malo odpočije. Saj se tudi ne 
gre zato, ker večina dela sa-
mo po tri, k večjem štiri dni 
na teden in toraj počitnic ne 
rabijo. Gre se za spremembo. 
Nekaj spremembe v svojem 
vsakdanjem opravilu, delu in 
vrtilu, je zelo dobro. Človek 
p r i d e nazaj kot popravljen 
stroj. Zopet prime za delo z 
novim zanimanjem in večjim 
veseljem. Da, malo spremem-
bi je dobro in koristno za nas 
vse. 

Danes je otvoritev 
GROCERIJE - DELIKATES 

1170 E. 67th St. 
Leo Zupančič, lastnik 
Posebnosti za danes: 

Bob White kava, f t . . .15c 
Gold Medal moka, 5 ft. 25c 
Carney Soap, 3 kom. za 17c 
Hershey Chocolate 

Syrup, 1 ft. kanta.. .10c 
V zalogi imamo sladoled, 

dalje candy, cigarete in 
razne mehke pijače. 

— Se priporočamo — 

MALI OGLASI 
Proda se lot 

na Norwood Rd., blizu Glass 
Ave., ali pa naredim hišo za eno 
ali dve družini. Vpraša se pri 
Joseph Kraiger, 1193 Addison 
Rd., telefon ENdicott 0487. 

(182) 

Službo dobi 
pridno dekle za varstvo otroka 
in hišna opravila 6ez dan (brez 
pranja). Naslov se izve v ured-
ništvu tega lista. (182) 

PRENOVLJENI 
PROSTORI 

Podpisana vabita pri-
jatelje in znance, da po-
»etijo naše prenovljene 
prostore. Ob tej priliki 
bomo danes pekli koštru-
ne na ražnju. Na razpo-
lago bodo tudi pečeni pi-
ščanci. Vse to še bo pa 
lahko zalilo z dobrim vi-
nom in svežim pivom. 
Igrala bo tudi izvrstna 
godba. Pridite, se toplo 
priporočava 

LOUIS in JENNIE 
MEDVED 

6216 St. Clair Ave. 

V Carey, O. 
Kakor vsako leto, bo tudi le-

tos vozil Oblakov truk. Odhod 
točno ob petih zjutraj 15. avgu-
sta izpred 1161 E. 61st St. Vr-
nemo se še isti večer. Rezervi-
rajte si prostor na truku pravo-
časno in sicer se zglasite na 6122 
St. Clair Ave. 

Pohištvo naprodaj 
Radi izselitve iz stanovanja se 

po nizki ceni proda dobro ohra-
njeno pohištvo ;sprejemna soba, 
spalnica, peč in kuhinjska opre-
ma. Zglasiti se je na 19108 
Muskoka Ave. 

(Aug. 1, 3, 5) 

Delo dobi 
ženska za kuhanje in hišna opra-
vila. Delo je od 8 zjutraj do 6 
zvečer. Vprašajte na 16301 Wa-
terloo Rd., KEnmore 1358. (182) 

Hiše naprodaj 

Hiša blizu Richman tovarne, 7 
sob, je prazna; takoj $350.00, 
ostalo na lahka odplačila. 

Hiša 6 sob, garaža; nahaja se 
na E. 72nd St., se prav poceni j 
proda. 

Hiša 6 sob, lot 90x185, v bliži-
ni E. 185th St; cena $4,500. 

Vprašajte pri 
J. Tisovic 

1366 Marquette Rd. 
' blizu St. Clair in 55th St. 

Tel. ENdicott 4936 

Izlet na farme 
Kdor se želi pridružiti v nede-

ljo 6. avgusta izletu na farme, 
naj pride pred St. Clair kopali-
šče. Od tam bo odpeljal Mihe-
lichev truk ob 12:30 popoldne. 
Spekla se bosta dva prašiča in 
veliko zabave bo na Lencelnovi 
farmi. Vabljeni ste v velikem 
številu. 

Joe Mihelich Moving 
6218 St. Clair Ave. 

FR. MIHčIč CAFE 
7202 ST. CLAIR AVENUE 

ENdicott 9359 

Night Club 
6% pivo, vino, žganje in dober pri-
grizek. Se priporočamo za obislr 

Odprto do 2:30 zjutraj 

Našim številnim prijateljem naznanjamo odprtijo 
nove trgovine s premogom na 

1261 Marquette Ave. 
Imeli bomo v zalogi kompletno vrsto hišnega pre-

moga in sicer Pocahontas, Kentucky, West Virginia in 
Ohio. 

Točna in prijazna postrežba, zmerne cene. 

Mar-Ket Coal Co. 
1261 Marquette Ave. ENdicott 1588 

V BLAG SPOMIN 
pete obletnice smrti preljublje'nega in 

nikdar pozabljenega soproga 

Frank Zavric 
ki je izdihnil svojo blago dušo dne 

6. avgusta 1934 

Že pet let zeleni grob Te krije 
in spomin mi žalosti srce, 
le prosi ljubega Boga, 
da se enkrat srečno združimo. 

Žalujoča soproga ANA. 

Cleveland, O., 5. avgusta 1939. 

POZOR GOSPODARJI HIŠ 
Kadar potrebuje vaša streha popravila, kritja z asfaltom ali 

škrilje, popravo žlebov ali novih, se z vso zanesljivostjo obrnite do 
nas, ki smo že nad 30 let v tem podjetju in dobro poznani tudi 
mnogim Slovencem. Plačate lahko na prav lahke obroke. 

The Elaborated Roofing Co. 
MElrosc 0033 6115 LORAIN AVE. GArfield 8289 

Kadar pokličete, vprašajte za MR. A. LOZICH 

V S P O M I N 
DRUGE OBLETNICE SMRTI NA-

ŠEGA DRAGEGA IN NIKDAR 
POZABLJENEGA SINA 

IN BRATA 

Anthony Zorko 
katerega je Bog poklical k sebi 

dne 7. avgusta 1937 

Dve leti je že minila 
odkar počivaš v hladni zemlji, 
duh pa Tvoj živi med nami, 
pozabiti Te ne moremo. 

Spavaj mirno v zemlji tihi. 
ljubljeni sin in brat, 
v raju svetem duši Tvoji 
daj plačilo večal Bog. 

Pot življenja tu začrtan, 
si na zemlji že prestal 
in zato v spominu blagem 
vedno bodeš nam ostal. 

S cvetjem bomo grob krasili, 
vedno v trajen Ti spomin, 
cvetlice s solzami zalili 
naših srčnih bolečin. 

Žalujoči 
STARŠI IN BRAT 

Cleveland. Ohio, 7. avgusta 1939. 

cxxxxrraxxxxxxxxxxxxxxxzx2 
Samcstcjni pevski zbor 

Z A R J A 
priredi 

P I K N I K 
v nedeljo 6, avgusta 

NA MOČILNIKARJEVI FARMI 
iz;VRSTNA GODBA! 

Vsi ste vabljeni! 
rxxrxzxrrxxxxrxxxxxxxxxxxx: 
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1 ZA DOBRO PLUMB1NGO § 
2 IN GRETJE POKLIČITE = 

1 A. J. Budnick & CO. | 
H PLUMBING & HEATING = 

5 7207 St. Clair Ave. 
5 Tel. IIEnderson 3289 
| 976 E. 250th St 

Kes. MUlberry 1146 
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A. MALNAR 
CEMENT WORK 

ENdicott 4371 

1001 E. 74th St. 

Frank Klemenčič 
1051 ADDISON ROAD 

Barvar in dekorator 
H E n d e r s o n 7 7 5 7 

PODPIRAJTE SLOVENSKE 

TRGOVCE 

D R E N I K 
Beverage Distributing Inc. 

ERIN BREW and DUQUESNE BEER and A L E 

KEnmore 2430 



example fcr many of us to follow. 
Nice Roin', Prank. And could I have one wish this year, 

this only would it be: 
I'd like to be the sort of friend that 

you have been to me. 

Surely the fallowing words express 
the feelings of all parishioners and 
those who were more closely asso-
ciated to our beloved former assist-
ant, at this time of the anniversary 
cf his death. 

In cur home he is fondly remember-
ed. 

Sweet memories cling to his name: 
Those who loved him in life sweetly 
Still lcve him in death .lust the same. 

o 
SODALITY BROADCASTING! 

MONTHLY COMMUNION 
Sunday, August G, is our monthly 

Communion Sunday. Our Communion 
intention will be offered up for our 
deceased moderator. Rev. Kuznik. 
Let us remember him also in our 
prayers for he often remembered, us 
in his. 

Mass will be at 7:30 and all are 
to meet in the church basement at 
7:15. Dcn't forget your Sodality med-
als. Be sure to wear them. 

MEETING NOTES 
This meeting was one of our group 

meetings. Prom the. reports of the 
committees, (hey seem, to be all keep-
ing right up on their toes in activi-
ties. Starting with the Our Lady'^, 
Committee, they have planned a vis-
it to our Lady of Lourdes Shrine 
on August 15. This is to be at 7 in 
the evening with Stations and Bene-
diction. The Apo9toiic Committee is 
proud to say that they now have 
$112.96 worth of stamps. And that's 

VALUABLE COUPON! 
Because the result of printing cou-

pons in the Ameriška Domovina in 
Slovenian and English has proved a 
..spark plug to our Friday Nite Par -
ties, -we are printing it again today. 
Come down Friday night with a 
friend, 75c and this coupon, and you 
will be convinced that we are on 
the same level with anybody else as 
far as Friday Nite Parties are c on -
cerned and the hall is pleasingly 
cool. Of course, the church is the 
beneficiary of all the profits. 

grand style will handle the tourna-
ment. Any fellow who has a set of 
clubs should enter. Just go to Po -
har's Gas Station at Superior and 
E. 61st St. and make your entry. 
Let's hear from a lot of parish gol f -
ers. 

ST. VITUS SENIORS RAINED OUT 
The senior baseball team did not 

play this week due to wet grounds. 
We will be looking, for all our friends 
at the next game. 

SLOVENIAN DAY 
Just fifteen more days to go till 

you begin to make Slovenian his-
tory by your participation in Slo-

SAVE THIS COUPON, IT IS 
W O R T H 25 CENTS! 

This coupon anil 75c admits two 
people to the Friday Nite Party 
in the St. Vitus Church IlaH. 

SAVE THIS COUPON, IT IS 
W O R T H 25 CENTS! 

NOCTURNAL ADORATION 
SOCIETY 

Band C, of which St. Vitus is a 
part, has its? nocturnal adoration hour 
from 2 to 3 a. m. Sunday. 

MEETING NOTICE 
The Young Men's Holy Name So-

ciety will hold its monthly jneeting 
Thursday, August 10th in the Study 
Club Room at 7:30 p. m. There will 
be a number of important subjects 
which will have to be discussed at 
this meeting, therefore all you mem-
bers are kindly urged to be present. 

CHURCH COUNCIL COMMENTS 
When you arrive at Pintar's farm 

tomorrow, you will witness the lar-
gest number of people ever assem-
bled to attend a St. Mary's picnic. 
That is, of course, if the weather-
man gives us a decent break in the 
weather and has "Old Sol" beating 
his warm rays of sunshine upon 
our heads. This is no exaggeration! 
Why? Because p.eople have been 
talking about this picnic for months 
and weeks: Because most parish-
ioners have planned for a long time 
to attend this affair! Because a new 
Plymouth car and many other valu-
able gifts will be given away to 
lucky persons! Because Pintar's farm 
is the perfect spot for a. picnic and 
is located close to Collinwood. And 
last, because the crowds have en-
joyed themselves immensely each 
more fun this year, 
more fun this yar. 

The picnic committee has worked 
hard to help make this picnic the 
best one yet, but it will not be a 
complete success unless the public 
comes out and supports this affair 
to its fullest extent. And so, reader, 
please try to put in an appearance 
at this picnic. People will be f lock-
ing here f r om all parts of the city 
and especially from the Slovene sec-
tions. You are bound to meet friends 
and old acquaintances that you have 
not met for years. 

At the picnic, Tony Krištoff and 
his orchestra will supply the music 
for dancing and you can dance to 
your heart's content (and feet). Also 
ycu can eat and drink of the best 
to your stomach's content. Then, as 
part of your rest period, you can lis-
ten to an open air concert. This 
concert will be given by St. Joseph's 
Band from Lodge 169, KSKJ. Under 
the capable direction of Louis Opa-
lek, the concert will' help to make 
an afternoon of delightful enter-
tainment for you. Make a real day 
of it! Bring your family and tell 
your friends and relatives to come to 
St. Mary's Annual Picnic tomorrow 
August 6th at Pintar's farm off E. 
260 St. and St. Clair in Euclid. You 
won't regret it. 

BUS ROUTE TO PICNIC GROUNDS 
Two busses have been obtained 

for public transportation to the pic-
nic grounds and return. Following 
is the route the busses will take and 
the different stops they will make to 
pick up passengers. The first bus 
will leave from in front of St. Mary's 
Church at 12:30 p.m. The second bus 
will leave at 1:00 p.m. from the 
church. And so you can board a 
bus every half hour at any of the 
fallowing stops until eight o'clock in 

the evening. 
E. 156 St. and Holmes Ave; 
E. 152 St. and' Sylvia Ave. 
E. 156 St. and Waterloo Road. 
E. 172 St. arid Waterloo Road. 
E. 18j Et. and Nottingham Road. 
On every return trip, the busses 

will make these two additional stops. 
St. Clair Ave and E. 172 St. 
London Road ancl St. Clair Ave. 

SPECIAL INVITATION 
In sending out invitations, the oth-

er Slovene parishes must not be f o r -
gotten. St. Vitus! St. Christine! 
St. Lawrence! You are cordially in-
vited to attend St. Mary's Annual 
Picnic at Pintar's farm tomorrow. 
We hope that we can be as enter-
taining hosts to you as you all have 
been to us at your different affairs. 
We hope you will enjoy yourself when 
you come. 

A DAMP THOUGHT 
It is disheartening to put a damp-

er on the subject, but if it should 
rain too hard to hold the picnic out-
doors, the entire affair will be mov-
ed to the Slovenian Hall on Holmes 
Ave. with the exception of the out-
door atmosphere. A brighter thought 
is that all parishioners will f ind time 
to breathe a prayer for good, weath-
er and for the success of the picnic 
for the good of the parish in gen-
eral. 

ATTENTION, PARISHIONERS! 
You are asked to please return the 

unsold tickets if you haven't done 
so yet. You may return them at 
the parish house until 12 o'clock noon 
tomorrow. After that, returns will 
be accepted at the i picnic grounds 
until five-thirty in the afternoon. 
That is the deadline for making re-
turns of tickets. Thank you. 

MONTHLY MEETING 
Seniors, we are calling to your at -

tention that our meeting is next 
Tuesday, August 8th. Kindly make 
an effort to get down about 8 p. m. 
for we will start prorriptly at 8:15. NOCTURNAL ADORATION 

Band No. 1 of the Nocturnal Ador-
ation Society to which St. Mary's 
Parish has been assigned will meet 
tonight at St. Paul's Shrine at Eu-
clid Ave. and E. 40th St. The hour 
of adoration will begin at 5 a. m. 

GOLF TOURNAMENT RESULTS 
Due to the terrible weather last 

Sunday only seven Holy Name m e m -
bers showed up to play in the tour-
nament; they were Lou Krajc , Fr. 
Max Sodja, John Tramte, Art Alich, 
Art Hrovat, Andy Sire, Prank Pohar 
and Steve Martin, the professional 
at the St. Clair Bathhouse, who 
helped to conduct the tournament. 

We started to play at 10:15 under 
a handicap of very wet fairways and 
greens and when the balls landed, 
they stopped without rolling which 
cut down the distance on drives, and 
the same with putting, the ball just 
wouldn't roll across the soaked 
greens. 

Art Alich won the low net prize 
with an 88; Art Hrovat had low 
game of 96 (49-47) minus an 18 
stroke handicap for his bogey score 
o f 78, and Andy Sire for the best 
poker hand on five selected holes 
of 5, 9, 5, 5, 9 for a full house. 

ST. MARY'S WIN 
By defeating, Holy Cross 9-5 the 

St. Mary's Srs. continued to set the 
pace in the Northeast Division of the 
C.Y.O. League. Led by "Dutchy" Da-
ckewicz, who blasted out two dou-
bles and. a home run, the St. Mary's 
team had no trouble of disposing the 
Hcly Cross outfit. "Dutchy" was res-
ponsible for »five of the nine runs 
the boys scored. The St. Mary's 
boys collected nine hits o f f the op-
posing pitcher and were given eight 
free passes. Chase, Podnar, Anslo-
var, Kushlan anl Gregorčič also hit 
'safely for St. Mary's. Matty Podnar 
was on the mound for St. Mary's. 
He gave up six hits, allowed two men 
to reach first on base on balls and 
struck out fivte to win his third 
straight game. ST. VITUS OPEN 

Due to the many requests by the 
fellows of our parish the Holy Name 
Society will hold a parish Open Tour -
nament on Sunday, September 10th. 
This will be strictly for the parish-
ioners and no outsiders will be al -
lowed to" participate. The prizes to 
shoot at will be a low net score, a 
bogey score, and the best poker hand 
on five chosen holes. You are prob-
ably wondering about the courses 
where it will be held; Wiliowick was 
chosen. Frank Pohar, who has han-
dled the last two tournaments in 

ST. MARY'S CUBS 
The Cubs won their last three 

games. The scores: Cubs 10, St. 
Agnes 4 This game was featured 
by four Cub homers, one each by 
M'. Zagorc, B. Osolin, H. Bokal and 
•J. Ruzic. Winning pitcher was Os-
lin, catcher Znidar. — Cubs 10 St. 
Alcysius 9. This game showed how 
the Cubs can fight to get their runs 
and also showed the spirit that is 
in the boys' battery: Oslin and, Z n i -
dar. 

In the third game there were p len-
ty of thrills for the spectators and all. 
Going into the first half of the sev-
enth inning the score was St. J o -
seph's 3 Cubs 1. but this was the 
Cubs' big inning for they scored 
three runs on four hits. Yerich 
started of f and grounded out. Oslin 
flied out, Zagorc singled and went 
to third on Znidar's single, Starman 
came through with another single 
to right field scoring the two run-
ners, and went to second on the 
throw home, Zabukovec then came 
through with a game-winning dou-
ble. Final score: Cubs 4 St. .Jo-
seph's 3. 

Beros Studio 
FOR FINE P H O T O G R A P H S 

6116 St. Clair Avenue 
New . . . Modern . . . Spacious 

—Every Convenience— 

Tel. ENdicott 0670 
Our Studio will be closed all day 

Sundays during the months of 
July and August. 

I S o i K l N JOto WAS MI6H1V «UiE' 
"It looked for a while like he was going 
to get well before all the medicine 
was gone" 
There'll be no blues for you — if you 
lioposit your savings in The St. Clair 
Savings & Loan Company. 
For your money is secured by good 
loans on good Cleveland property. 
Won't you come in and let us help 
you plan an independent future? 
W E WELCOME SMALL SAVINGS 

FROM CHILDREN, TOO. 
The current interest rate is 3% per an-
num, and all accounts are INSURED 
by the Federal Government, up to 
$5,000. 

ASK FOR DETAILS 
C U R B « ™ t J * Jft mt«M»» ^ 

Kadar imate svatbo, krstijo, piknik, ali najsi bo kakrkšnekoli veselice ali prireditve, se vam toplo pripo-
ročam z mojimi vsakovrstnimi mehkimi pijačami. Jamčim vam, da boste dobili najboljše in najčistejše, kar 
se sploh more dobiti. * 1 

Imam tudi več vrste pive kot 
A L E i" HALF-AND-HALF 

POKLIČITE PO TELEFONU HEnderson 4629 

in pripeljali bomo najsi bo na dom, v dvorano ali na piknik na farme, kamorkoli želite. 

DOUBLE EAGLE BOTTLING CO 
John Potokar, lastnik HEnderson 4629 6511-19 St. Clair Ave. 

SI. Mary's Spectator and Commentator 

venlan Day. The committee is mak-
ing filial preparations for the pro-
gram now and we will tell you about 
that soon. Today we wish to an-
nounce the name of the guest speak-
er who is Father Alexander Uran-
lcer from Chicago, 111. We under-
stand a number of people around 
our neighborhood know him for lie 
has the reputation of having a very 
pleasant personality. The program 
is loaded with smart entertainment 
for your enjoyment, so let your 
friends know that you plan to at -
tend. The date is Sunday, August 
20, and the place: old Spelko's at E. 
2ti0th and St. Clair Ave. 

VISITOR FROM COLORADO 
Miss Elsie B. Karlinger of Pueblo, 

Colorado is spending,* a month's va -
cation at the home of her relatives, 
Mr. and Mrs. Charles Karlinger of 
1086 Addison Road. Besides visiting 
her numerous friends and relatives 
Miss Karlinger hopes to do much 
sightseeing in Cleveland. We wish 
her a pleasant stay. 

NOTICE TO CONTESTANTS 
An award of twenty-five dollars 

($25) will be given to the person who 
has sold the most advance tickets. 
T o be eligible for the award, you 
must sell at least five books of tick-
ets. Also, you must be registered as 
a contestant at the parish house, not 
later than 12 o'clock noon tomorrow. 

Any person may sell tickets at the 
picnic grounds. But only those per-
sons who have entered the contest 
and are registered at the parish 
house as a contestant are eligible to 
receive the twenty-five dollar award. 
Contest registrations will be accept-
ed only until noon tomorrow at the 
parish house. Tickets can and will 
be sold on the picnic grounds until 
f ive-thirty tomorrow. 

TO THE RESCUE 
Printed herewith is a novel idea 

given by Frank Drassler, member of 
the Church Council Executive Board 
and Scout Master of Troop 285, Boy 
Scouts of America. 

Mi'. Drassler intends to ship his 
little army of twenty-five Boy Scouts 
cut to Pintar's farm tomorrow. There 
he and his young men about town 
will pitch a tent and encamp with 
complete Scout equipment and re-
galia. Why? The answer is a first 
aid station on the picnic grounds. 
Personally, Sctmt Master Drassler or 
anyone else couldn't think of a bet-
ter way to make use of his troop. 
Just visualize—A cook cuts herself 
while making sandwiches. Rush her 
to first aid! A bartender might 
hurt himself on broken glass. Take 
him to first aid! a person might 
wrench an ankle or sprain a finger 
while dancing, running or just walk-
ing around the grounds. That's a 
first aid case! But w.e wonder if 
cases of intoxication will be treated? 
And how? Probably with seltzer or 
smelling salts and an injection of 
sleeping dope. 

All joking aside, come out and 
take a look at the Scout camp. It 
will be something different to see at 
a picnic. Mr. Drassler must be com-
plimented for the f ine work he is do-
ing in connection with the Scouts. 
His work in. our parish sets a true 

ATTENTION, COUNCILMEN! 
The following men volunteered and 

were appointed to work at Pintar's 
farm early Sunday morning. They 
will pet the , bar ready ancl the kitch-
en, and get everything 1 in readiness 
before the crowd comes. A good 
time to leave for the grounds would 
be at 8 a.m. These men will please 
repoit : Frank Matoh, George Pan-
chur, John Grill, Frank Supanik. 
Matt Hribar, John Lusin, Louis Se-
menc, Felix Kerosec, Joe Yakos, Hank 
Grabcwski, Mike Marolt and John 
Toni. 

The following individuals and com-
panies gave donations to the St. 
Mary's picnic. We sincerely thank 
each and all doners for their gifts. 
Their generosity is greatly appreciat-
e d . May God reward them all. 
Collinwood Ruple Co. 
A. Pierce 
Benes Hardware 
J. Yanzevich 
Charles Skebe 
John Rozance 
B. Godec 
Collinwood Hardware 
Mrs. Victor Bernot 
Quality Mattress 
Victor Bernot 
John1 Zupančič 
Perusek Furniture 
Bridge Tavern 
Joseph .Janes 
Joseph Metlika 
Joseph Kuhar 
Collinwood Baking. Co. 
John Speliek 
Louis Urbas 
Frances Pole 
Ludwig Raddell 
Prank Mullec 
J. Tomazic 
Valentine Plesec 
M. Kuhel 
A. Grdina & Sons 
August F. Svetek 
Proster Jewelry 
Double Eagle Bottling Co. 
John Tercek 
Prank Marzlikar 
Anton Gubane 
Joseph Walland 
F. Ivancic 
Marble Bar 
John's Bakery 
Mandel Hardware 
Jim Sepic 
Anton Dolgan 
Collinwood Dry Cleaning Co. 
Leo Kausek 
Slov. Co-op. Stores 
John Asseg 
Habjan Bakery 
Jos. Zabukovec 
Mike Vraneza 
Frank Legat 
Sober & Modic 
Frank Laurich 
Margie's Beauty Shoppe 
John Marolt 
Mayflower Dairy Co. , 
Joe Modic 
Kuncic & Ferotti 
J. Vidensek 
B. Boldan 
Cardinal Drug 
Acme Dry Cleaning Co. 
Dave's Shoe Store 
T. Frizzell 
Dorothy Kastelic 

DEDICATION 
In loving remembrance of Rev. 

Ludwig A. Kuznik, former assistant 
at St. Mary's Church, who died Au-
gust 7th, 1937. 

A FRIEND 
I'd like to be the sort of a friend 

that you have been to me; _ , 
I 'd like to be the help that you've 

been always glad to be; 

I'd like to say the kindly things that 
I so oft have heard. 

And feel that I could rouse your 
soul the way that mine you've stir-
red. 

I 'm wishing at this Anniversary time 
that I could but repay 

A portion of the gladness that you've 
strewn along- the way; 

some amount of stamps. All those 
who Plan to work at the Church 
Picnic should let Mollie Hrasta- j 
knew. If you liavent' already in-
formed her. Ccme on, girls, let's 
all lend a helping hand o'i Sunday 
J'or it will be needed. The Social 
Ccnunittee has a real treat for us. 
A tri)) to Cedar Point on August 27. 
Details as to the time and other mis-
cellaneous things will be given later 
on and will be found In this column. 
Plan now to join in the merriment. 
Fcr a day of real honest-to-goodness 
fun join the group on this excursion. 

Our moderator, Father Baraga is 
planning to attend the Summer 
School of Catholic Action in New 
York. Here's hoping you have a 
grand time and come back with 
plenty of ideas for the Sodality, 
which we know you will. 

Three new members were intro-
duced at cur meeting.- They were 
Hedwig Kalisek, Mary Welick and 
Angela Okleson. We're glad to have 
you girls with us. 

A delicious box of candy was sent 
to the Sodality from a former So-
dalist, now Mrs. Charles Tercek, We 
surely enjoyed it. Thanks a million 
from all the girls-. 

Another impromptu gathering was 
held at Laurich's after the meeting. 
It's getting to be a habit. But a 
very nice one. We celebrated May-
me Bckal's birthday this time. Many 
happy returns and many more birth-1 

days to come, Mayme! 
Jo Tercek is soon to be missed at 

our meetings for some time, to corbel 
Our recent one was her last one. She 
is going into training at Charity 
Hospital. All our best wishes go 
with ycu, Jo. We know you'll make 
the grade. 

All Around Town 

TO VOTERS IN THE 32nd W A R D 
Having heard so many residents of 

the 32nd ward express their dissatis-
faction of the present councilman, 
and having also been told by many 
of my friends here in the ward that 
I would have a good chance of be-
ing elected to the council, because of 
the large amount of votes I received 
here in the 32nd ward in the last 
election, (close to 3,000), I have de-
cided to be a candidate for the coun-
cil seat here in the ward. I feel 
that if my friends shall give me the 
support in this election that they 
gave me so generously in the last 
election, I cannot help but beintf 
elected as their representative in 
our ward. 

There are a few things of impor-
tance that I want our voters to know 
about me at this early date and 
they are as follows. I shall devote 
my full time to the ward and not 
try to hold down another job. I shall 
have open house for the people of 
the ward at all times and really 
make an ef fort to solve their prob-
lems. I shall consider myself noth-
ing more than their servant and will 
serve them as such. 

My platform shall be based on 
your wishes, in other words your 
wishes Shall be my actions. I shall 
at all times endeavor to make you 
proucf of me as a good, respected, 
active citizen. 

If any of my friends know and 
feel that there is another more quali-
fied candidate in the field for the 
same office, then I urge them to give 
their .support to that candidate as 
my first and last interest is good 
government. 

Joseph Poznik, 
Candidate for City Council, 

32nd Ward 
O—-

TRAVEL IN REVERSE 
You'd think reverse travel would 

make a man doubly careful. But it 
doesn't seem to work that way. Far 
too many accidents are caused by 
backing into trouble. 

There's one common-sense rule to 
follow always: "Use your head and 
your eyes and back slowly." 

Here are a couple of easy sug-
gestions for the expert driver: Keep 
ycur rear windows clean at ail times. 
Also have your rear-view mirror al-
ways polished and properly adjusted 
That'll help make backing easier and 
safer And notice that many an ex-
pert driver lowers the window be-
side him when he's backing, and 
sticks his head out like a railroad 
engineer in his locomotive cab. You'd 
be surprised hew that helps. 

If you have to back out over a 
sidewalk. come to a stop just before 
you reach the sidewalk. Then look 
carefully on both sides. If your vi-
sion is obstructed, sound your horn. 

EDITOR'S NOTE 
Please bear in mind the fol low-

ing rules in submitting copy for 
ihis page: 

1—All copy must reach the office 
of the publishers by Thursday noon 
preceding date of publication. Ad-
dress all communications to: 

AMERICAN HOME PUBL. CO. 
6117 ST. CLAIR AVE. 

CLEVELAND, OHIO 

2—Omit all mention of games 
of chance, such as lotteries, raffl-
ing, card games played for money. 
Publishing same is in violation of 
Postal Laws. 

3—Considering the fact that this 
page is read by people living in 
various parts of the country—and 
in many foreign countries, too— 
refrain from using initials in your 
reading matter, for example: "A.J. 
was seen parading down the Ave-
nue with D.R. What does A.L. 
think of that?" — To the casual 
reader there is no sense to that. 
So if you think your news is good 
enough to print, put down FULL 
NAMES and you'll be doing a 
favor to the readers and your 
column will be more Interesting too. 

• ..•»•• I..!1..-1 ' . .. ..'.'--... '1.1 

Backing into any street—busy or 
otherwise—can't be done safely, in a 
hurry. When you're sure the side-
walk is clear, move on across it. But 
before ycu actually back into the 
street, stop again and make certain 
no traffic is coming. 

So much for getting a car onto 
the highway. Now if you're ever 
out on the street and find that ycu 
need to back .up a long distance— 
don't do it. G o around the block in-
stead. The man or woman driver 
who zooms backwards for hundreds 
cf feet attracts plenty of attention, 
all right—but the wrong kind of at-
tention. That business is the sui'fi 
mark of an incompetent driver . . • 
and it's against the law in many lo-
calities. 

As a matter of fact, the expert 
driver backs only when necessary-
He won't overdo it. A good driver, 
for example, never backs around a 
corner. He'd rather turn in the 
street. 

Ability to back a car neatly is one 
of the distinguishing marks of all 
expert. Take your time, go easy 
the gas, and keep the other felloW 
in mind. That way, you get back 
where you're going. That way, you're 
head man when it comes to driving-

Patrolman James Nation, No.274, 
Cleveland Police Dept. 
Public Relations BereaU 

O : 
WIENER ROAST 

On Saturday night, August 12. 
the Modern Knights, NO. 57, SDŽ, 
will sponsor a wiener roast at Gerl's 
Farm, Ridge Road, Wickliffe, Ohio. 

Members and friends are invited 
and urged to come and to help make 
merry this excellent summer pastime. 

Those who have no means of trans-
portation, meet at Gerl's Cafe, E 200 
Street at 7:30 p.m. 

-O— 
—Do you like to read this 

page? . . . Do you want to 

help make it more newsy? . . . 

Then send in those interesting 

items that you know about! 
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